

UPRAVA ZA SAOBRAĆAJ

Broj iz evidencije postupaka javnih nabavki: **42/24**

Redni broj iz Plana javnih nabavki: **89**

Šifra postupka: 74259

Podgorica, 26.06.2024.godine

Na osnovu člana 95 stav 2 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 074/19 i 3/2023) **Uprava za saobraćaj**, objavljuje

POJAŠNJENJE BROJ 1

TENDERSKU DOKUMENTACIJU ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE RADOVA

Adaptacija regionalnog puta R 19 Mateševo-Andrijevića u dužini L=3km prevoj Trešnjevik

Pitanje broj 1: Da li će se priznavati reference ako se odnose na radove koji su u okviru ugovora izvođeni na više kraćih poteza, a ukupna dužina poteza nije manja od 2km?

(Pitanje je ovdje navedeno onako kako ga je Komisija razumjela)

Odgovor broj 1: Da („...u dužini ne manjoj od 2 km po ugovoru...“).

Pitanje broj 2: Stavka 21 Tehničke specifikacije predmeta nabavke - Da li treba smanjiti dimenzije saobraćajnog znaka sa prečnika 900 mm (klasa 3) na prečnik 600 mm (klasa 3)?

Odgovor broj 2: Ne.

Pitanje broj 3: Da li je Finansijski dio ponude ispravan ukoliko je u koloni „Odgovor“ bukvalno prepisan tekst iz „Tehničke specifikacije predmeta nabavke“ na način na koji ga je formulisao Naručilac?

Odgovor broj 3: Da.

KOMISIJA ZA SPROVODJENJE POSTUPKA JAVNE NABAVKE